

Глава 3 Будильник разбудил ее на следующее утро. Мария протерла глаза, потянулась и выключила его. Она все еще чувствовала себя угнетенной, когда шла на кухню. Она заметила, что ее мать уже приготовила завтрак. “Доброе утро, дорогая, ты хорошо спала?”. Марии не хотелось говорить много, поэтому она пробормотала «Да». Мария тихо сидела, поедая завтрак; она даже не смотрела на мать из-за постыдного прошлого дня. Она закончила с завтраком и без слов поднялась по лестнице, чтобы принять душ. Сегодня она не хотела идти на работу, все, что она хотела сделать, это свернуться калачиком в постели. Вода смывала ее слезы, она думала, что это худший день в ее жизни. Она вышла из душа и посмотрела на себя в зеркало. “Отличная работа, Мария. Ты пришла сюда за новой жизнью, теперь посмотри, тебя наказывают как ребенка.” - сказала она себе. Она заставила себя собраться, но она не могла придумать, что надеть, как тут мать пришла к ней в комнату с новой одеждой. “Иди в этом, дорогая.” - сказала ее мать, когда передала ей верх. Мария увидела ее майку, но заметила, что мама внесла коррективы. Низ майки теперь едва прикрывает ее грудь. Когда Мария одевала кроссовки, ее грудь выпала из майки. - Ох, отлично, теперь мне придется возиться с этой майкой весь день, лучше бы я вообще ничего не одевала, - сердито бормотала себе Мария. Она села в свою машину, захлопнула дверь автомобиля и поехала в школу. Как только она оказалась в школе, быстро прошла к своему классу, проходя мимо мистера Джордана, не дав себя рассмотреть. Она закрыла дверь своего класса, чтобы немного успокоиться перед началом урока. Она склонила голову к рукам, чтобы подумать и успокоиться, потому что она знала, что должна была сделать свою работу. Когда прозвенел звонок, она встала, открыла дверь и поприветствовала своих учеников, когда они пришли. Класс был не так безумен, как раньше, и все быстро принялись за работу. Сегодня Мария не чувствовала себя такой сексуальной, чтобы дразнить мальчиков или чувствовать себя комфортно около доски, как это было накануне. “Эй, учитель, зачем вы носите эту майку, если сиськи сами оттуда вываливаются?” –спросил студент Марк. Он был прав, потому что сегодня утром ее посетила такая же мысль. Она писала на доске, и ее майка задралась, обнажив ее грудь. Она повернулась, чтобы поговорить с Марком и даже не одернула майку. “Да, ты прав, Марк. Зачем я ношу эту майку?” - сказала Мария, сняла ее и бросила на пол. Мария была в таком настроении, что ей было все равно, была ли она голая, поэтому она продолжила урок. Когда пришло время обеда, она вышла на улицу, чтобы поесть. Она сидела на скамейке, думая о том, как ее жизнь перевернулась вверх ногами. - Эй, Мисс Хенсон, я могу посидеть рядом с вами и пообедать?” -спросила полуголая девушка Сара. - Конечно, - печально ответила Мария. - Почему вы такая грустная сегодня? Мария рассказала ей все о случившемся, даже историю, когда мама лишила ее одежды в собственный день рождения. - Я думала, что вам нравится быть голой, как вчера, - сказала Сара. - Я не знаю, - ответила Мария со слезами на глазах. - Я открою вам маленький секрет, мистер Джордан - мой отец, и он не знает, что мне нравится быть голой. Прежде чем Мария осознала эту новость, Сара схватила ее за руку и потащила смотреть как парни играют в баскетбол. После нескольких минут наблюдения за ними Сара подошла к одному из парней и заговорила с ним, затем вернулась. - Мисс Хенсон, готовы ли вы играть в баскетбол? - спросила Сара с улыбкой. - Эмм, что? - успела сказать Мария, прежде чем Сара потащила ее на площадку. Парни расплылись в

улыбке, зная, что они смогут поиграть с голой учительницей. Мария знала, что ей нужно избавиться от плохого настроения. Поэтому, когда парни стали упрашивать ее, она согласилась сыграть в игру. Это была игра четыре на четыре с Марией и Сарой, играющими за противоположные команды. Мария быстро узнала, что, когда у нее был мяч, руки парней старались прикоснуться к ее попе. Затем она использовала свою наготу как отвлечение, чтобы пойти в обход. Она прекрасно знала, что мальчики позволяют ей забивать мячи, чтобы хорошо разглядеть ее обнаженное тело, так как она вообще не умела играть. Большую часть времени мяч был у Марии и Сары, чтобы ребята могли насладиться телом обеих девушек. Мария действительно развлекалась, играя в игру, и думала о том, что произошло прошлой ночью. Ей нравилось, когда мальчики касались ее. Когда игра закончилась, и команда Марии выиграла, мальчики обняли ее и крепко схватили за попку. Мария подошла к Саре, обняла и поблагодарила ее за то, что она вернула ей настроение. Звонок прозвенел, время обеда закончилось, и Мария вернулась в свой класс с новой энергией и уверенностью. Теперь она с удовольствием проведет следующие шесть недель полуголой, или полностью без одежды. Остальная часть дня пролетела незаметно, ей нравилось показывать себя ученикам и преподавателям. В конце дня ее вызвали в офис директора. - Что такое, мистер Джордан? - спросила Мария, как только она вошла в кабинет. - Приятно видеть вас, мисс Хенсон, - сказал мистер Джордан, подмигивая. - Я просто задавался вопросом, мисс Хенсон, вы сегодня можете заменить тренера по легкой атлетике? - Конечно, мистер Джордан, - сказала Мария с улыбкой. - Отлично, тогда хорошо проведите время с парнями. Мария была взволнована, и встала, чтобы пойти в спортзал. Мистер Джордан не мог оторвать глаз от ее шикарной задницы, когда она выходила из кабинета. Когда Мария пришла в спортзал, она поняла, что ей придется идти в мужскую раздевалку. Сначала она колебалась, но толкнула дверь и вошла. Она пыталась сдержать свое удивление, увидев переодевающегося парня. - Хорошо, студент, похоже, я буду тренировать тебя сегодня, - громко сказала Мария. Некоторые из парней были потрясены и смущены тем, что их видели обнаженными и сами они видели их голую учительницу. Поэтому они поспешили переодеться и выбежали на поле, чтобы разогреться. Мария усмехнулась в ответ на то, как мальчики отреагировали на нее, и пошла на поле. Мария заставила мальчиков пробежать по дорожке, чтобы разогреться. Она вела группу вокруг трека, и краем уха слышала, как парни обсуждали ее задницу. В конце концов, это был прекрасный день для Марии. Она занималась любимым бегом, но делала это полностью голой с кучей восемнадцатилетних парней. После нескольких часов тренировок все направились в раздевалку. Мария тоже вспотела и подумала, что тоже будет принимать душ с мальчиками. Как только она вошла в раздевалку, то сняла кеды, схватила полотенце и направилась напрямик в душ. Некоторые из ребят не знали, что делать, но медленно проходили в душ. Мария заметила, что некоторые пытаются скрыть свою эрекцию, что вызвало у нее улыбку. Она знала, что была в центре внимания и наслаждалась каждой минутой пребывания полностью голой перед ними. Мария закончила душ, быстро вытерлась и ушла в раздевалку. Она улыбалась, когда шла в свой класс, чтобы забрать сумочку и вернуться домой. Когда она сидела в своей машине у нее появилось желание мастурбировать, но воздержалась, пока не вернется домой. Когда она пришла домой, то вспомнила, что ее мама осталась у нее на какое-то время, поэтому отложила удовольствие на потом. Ее мама спросила, как прошел ее день. От рассказа Марии у ее мамы долго не сходила улыбка с лица.